



SBÍRKA ROZHODNUTÍ A OPATŘENÍ ZEMĚDĚLSKÉ FAKULTY JIHOČESKÉ UNIVERZITY V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Číslo: 7

31. března 2019

Opatření děkana Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích k hodnocení akademických pracovníků

Prováděcí předpis pro Hodnocení akademických pracovníků na ZF JU

Počínaje rokem 2019 přistupuje Zemědělská fakulta k celouniverzitnímu systému hodnocení akademických pracovníků (HAP). Smyslem tohoto opatření je podat výklad vybraných položek systému tak, aby vložené informace byly vzájemně srovnatelné v rámci ZF JU.

Prvním hodnoceným rokem podle systému HAP je rok 2018. Předcházející fakultní systém hodnocení nepozbývá platnosti.

Jednotný výklad vybraných položek v systému HAP

oddíl Vzdělávací činnost

1a) položka: Dny exkurzí nebo praxí

Pracovníci vykazují **pouze** tehdy, pokud jsou exkurze **mimo** (nad) rámec cvičení.

Délka praxí/exkurzí bude vyjádřena a zaokrouhlena nahoru na „celé“ osmihodinové dny. Příklad: Měl-li pracovník 5 x 2 hodiny v různých dnech během hodnoceného **kalendářního** roku, vyplní 2 dny.

1a) pol.: Kolokvia

Pracovníci ZF tuto položku nevyplňují.

1a) pol.: Zápočty

Pracovníci ZF tuto položku vyplňují pouze tehdy, kdy **není z předmětu zkouška**, ale podmínkou zápočtu je jiný alternativní úkol (například obhajoba projektu apod.), kladoucí na vyučujícího nároky obdobné, jako u zkoušky.

1a) pol.: Týdny zahraničních teaching mobility

Uvádějí se týdny, respektive zlomky týdnů

1b) Obecně: Pedagogická činnost spojená s vedením studentů

Oponentní posudky: Započítávají se pouze posudky na kvalifikační práce, u kterých není vyučující v roli vedoucího či školitele.

1c)^A Obecně terminologicky u grantů: Při stávající struktuře HAP - hlavní řešitel a jeho spolupracovníci (oficiální spoluřešitelé) budou vykázáni jako „hlavní řešitel“ v příslušné kolonce.

1c)^B pol.: Hlavní řešitel grantu organizačně-pedagogického charakteru (výklad pro všechny tři položky finančně odstupňované)

Zde se jedná o granty výhradně pedagogické. Jako rozhodná částka jsou brány **celkové uznané náklady za celou dobu řešení projektu, včetně DPH** (tedy součet nákladů ZF a dalších spolupříjemců).

Vyказuje se každoročně, po dobu řešení projektu. V případě mezinárodního projektu jsou do částky zahrnuty i celkově uznatelné náklady všech zahraničních partnerů (přepočten cizí měny na CZK dle kurzu ČNB platného k 1. lednu hodnoceného roku).

1c) pol.: Příprava přijímacích zkoušek na studijní obor
Pracovníci ZF tuto položku nevyplňují.

oddíl Tvůrčí činnost

Všeobecně u publikací: Primárně je za hlavního autora považován tzv. *corresponding author*. Autorský kolektiv se však může dohodnout jinak, např. v souvislosti s jinými zvyklostmi katedry.

2a) pol.: Patent český nebo jiný národní (mimo USA a Japonsko), udělený, využívaný na základě platné licenční smlouvy

Jedná se o patenty **uplatněné** v praxi na základě platné **licenční** nebo **jiné obdobné** smlouvy. Uvádí se ve všech letech po dobu platnosti licenční smlouvy. V případě patentů prodaných jako celé duševní vlastnictví se uvádí pouze za roky, za které byl zaplacen poplatek za udržování patentu.

2a) pol.: Počet citací za daný rok (bez autocitací 1. řádu)
Počet citací bez autocitací dle WoS či Scopus.

2b) pol.: Výsledek aplikovaného výzkumu realizovaného v přímé spolupráci s praxí
Pracovníci ZF tuto položku nevyplňují. Výstupy soustředit v kapitole 2a) Vědeckovýzkumná činnost-bodované výsledky.

2b) položky: Příspěvek na mezinárodní konferenci (ve světovém jazyce)
Příspěvek na české nebo slovenské konferenci (v češtině)
Poster na konferenci
Referát na odborném semináři

Pracovníci ZF tyto položky nevyplňují [Pokud příspěvek splňuje definici druhu výsledku „D – článek ve sborníku“ dle metodiky RVVI, měl by být uvedený v položce Článek ve sborníku spol. Thomson Reuters].

2c) Organizační činnost související s vědou a výzkumem

Ohledně terminologie - hlavní řešitel / spoluřešitel - viz komentáře výše (**1c**^A a **1c**^B).

2c) pol.: Odpovědný řešitel zakázky aplikovaného výzkumu
Je myšlen obecně „Odpovědný řešitel zakázky doplňkové činnosti“.

2c) pol.: Člen mezinárodního výzkumného týmu
Pracovníci ZF tuto položku nevyplňují.

2c) položky: Popularizace vědního oboru na středních školách
Popularizace vědního oboru v médiích a na veřejných akcích

Pracovníci ZF tyto položky nevyplňují, pokud není výsledkem činnosti práce typu SOČ.

Předkládá: prof. Ing. Martin Křížek, CSc.


prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.
děkan fakulty